
1) Extrait 1 : Le point d’attaque, c’est : 
 Une souche -> 51 
 Une limite de végétation -> 52 
 Un croisement de chemins -> 53 

 

2) Extrait 1 : La ligne d’arrêt, c’est  
 Un chemin -> 54 
 Un sommet -> 55 
 Un ruisseau -> 56 

 
 
 

3) Extrait 2 : L’approche du poste est : 
 Dans un flanc montant -> 57 
 Dans un flanc descendant -> 58 

 

4) Extrait 2 : La définition du poste, c’est : 
 Une butte -> 53 
 Un groupe de rocher -> 55 
 Un rocher -> 57 

 

 

 

5) Extrait 3 : En sortie de poste : 
 Ça monte -> 40 
 Ça descend -> 41 
 C’est tout plat -> 42 

 
 
 

6) Extrait 3 : A l’approche du poste : 
 Il y a un petit rentrant sur la droite 

-> 51 
 Il y a un rocher sur la gauche -> 53 
 Il y a une dépression juste avant le 

poste -> 55 

 
 
 
 

7) Extrait 4 : Le chemin principal permettant 
de réaliser l’itinéraire : 

 Monte puis descend -> 52 
 Descend puis monte -> 54 

 

8) Extrait 4 : Dans ce cas, l’attaque du poste 
se fait en suivant : 

 Un ruisseau -> 56 
 Un chemin -> 58 
 Un fossé -> 40 

 
 
 
 
 

9) Extrait 5 : Si je réalise l’interposte tout droit, je m’appuie sur :  
 Un sommet puis une dépression sur ma droite -> 41 
 Un rentrant un peu avant d’arriver au poste -> 59 
 Une souche sur mon trajet -> 57 

 
10) Extrait 5 : La balise est placée : 

 Sur la 1ère butte -> 42 
 Sur la 2e butte -> 53 
 Sur la 3e butte -> 59 

 


